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Oradea, str. Louis Pasteur, 26

Pr. Olimpiu: 0722/450.013; Pr. Ioan: 0762/698.455; Pr. Ionuţ: 0766/250.417

Cu ocazia aniversării zilei dumneavoastră de naştere: Andrei Horgoş, Tiberiu 
Moş şi Ana Naom, în numele comunităţii Parohiei Greco-Catolice „Sfântul 
Gheorghe”, vă dorim sănătate, fericire şi bucurii. Preoţii parohiei vor celebra o 
Sfântă Liturghie, în ziua aniversării.

www.parohiasfantulgheorghe.ro

ANUNŢ
Parohia “ Sfântul Dumitru”, din cartierul Nicolae Iorga (în spatele 

gării) Oradea, în colaborare cu Asociaţia Kolping Crişana doreşte ame-
najarea unui Centru de zi pentru persoane vârstnice şi a unui Oratoriu 
pentru copii.

Pentru a dota aceste două structuri cu cele necesare este bine-venit 
orice ajutor fi nanciar cât şi de material specifi c.

Aveţi prin casă anumite obiecte pe care nu le mai folosiţi de mult şi 
care sunt totuşi într-o stare acceptabilă, cum ar fi : joc de remi, şah, table, 
pahare, ceşti, farfurii, tacâmuri, televizor, aparatura electrocasnică şi 
orice altceva care vi se pare potrivit pentru a ajuta Asociaţia Kolping să 
organizeze - Clubul persoanelor de vârsta a treia? Astfel îi veţi ajuta pe 
cei care suferă de singurătate să găsească un loc în care să se simtă bine 
şi să înveţe să zâmbească din nou.

Aveţi pe acasă diferite obiecte de tipul: carton colorat, bloc de de-
sen, acuarele, lipici, diverse rechizite, mărgele, andrele, diverse jocuri 
sau chiar un coş de baschet, o maşină de cusut sau ce credeţi dumnea-
voastră că ar ajuta copiii şi tinerii să petreacă mai puţin timp în faţa cal-
culatorului? Astfel îi veţi ajuta să se întâlnească între ei la Clubul pentru 
tineret Kolping - , unde să desfăşoare activităţi creative, plăcute, educati-
ve şi constructive.

Ne puteţi ajuta aducându-le la biserica dumneavoastră de unde le 
vom prelua.

Vă mulţumim!



 “De ce sunt aici?”
Dă-mi un câmp… dă-mi un câmp
În care să îmi pot folosi puterea pentru Dumnezeu,
Un câmp în vreun loc părăsit
Aproape uitat într-o zonă stâncoasă,
Un câmp care are nevoie de două mâini de om să îl cultive,
Care are nevoie de o inimă care se roagă,
De o voce care cântă un cântec.
Ştiu că undeva există un astfel de câmp,
În comunitatea în care trăiesc acum,
În propria mea biserică este necultivat,
Un loc în care buruienile pot să crească,
În care pământul este tare şi fl ămând,
Poate prea uscat de setea
După izvoare de apă clară.
Dă-mi un câmp ca acesta,
Poate un câmp între tinerii noştri
Care se poticnesc pe drumul lor spre a găsi lumina,
Sau tânjesc să plângă în braţele cuiva,
Sau spun că nimeni nu îi ascultă;
Vreau să îi ajut să le dau iubire
Şi să pun o lampă în mâna lor.
Vreau să fi u acolo unde Dumnezeu vrea să fi u,
Vreau să lucrez pentru că ziua este la apus;
În curând vine noaptea când munca trebuie să înceteze
Şi Dumnezeu le va porunci alor Săi să se odinească;
Vreau să aud cuvintele “bine lucrat” adresate mie,
Vreau să mă privesc chipul Tatălui
Şi să îl aud spunându-mi: “M-ai slujit excelent.”

- Thyra F. Bjorn
Pr. Anthony Coniaris www.predici.net.ro
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